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Kričač
Ob izumu televizije najbrž

nihče ni slutil, da bo televizij-
ski zaslon prej ali slej rabil
tudi drugim namenom in ne Ie
spremljanju televizijskih pro-
gramov. Iz vsakdanje prakse
vemo, da je mogoče skupaj
s sliko in zvokom oddajati tu-
di dodatne informacije. Naj-
b.plj tipični so tu napisi bese-
ilil pri filmih ali izjavah v tu-
jih jezikih. V tem primeru se
informacije ujemajo s sliko,
DČitno pa ne razmišljamo, da
bi to možnost izrabili tucii za
sprotno obveščaiije o izjemno
pomembnih dogodkih tudi te-
iaj, ko so na sporedu druge

oddaje. V doglednem času se
bodo na tem delu pojavile šte-
vilke točnega časa (ki ga bo
emitirala posebna naprava v
Beogradu), kazalo pa bi, da
se posvetujemo z našimi teh-
ničnimi strokovnjaki, kako bi
ta prestor lahko izkoristili tu-
di za hitro obvešeanje med ce-
lotnim televizijskim sporedom.

Izum televizijskega časopi-
sa je zelo pomemben, kajti
strokovnjaki se obetajo, da bo
ta sistem mogoče uveljaviti tu-
di za druge vrste obveščanja,
posredovanja računalniških po-
datkov, ki so pomembni za šir-
ši krog Ijudi. To pa že sodi
k novim možnostim splošnega
in strokovnega izobraževanja
na domu, kot vizija bližnje pri-
hodnosti.

METALKA podpisala dva dol-
goročna sporazuma z LR Bol-
garijo

Dne 7. decembra 1976 je
Metalka v Sofiji, z Ministr-
stvom za gradnje, podpisala

dolgoročni sporazum o poslov-
nem sodelovanju v okviru pet-
letnega načrta LR Bolgarije,
oziroma za dobavo kompletnih
Hnij za eksploatacijo, droblje-
nje in separacgo gramoza ter
druge težke g.radbene mehani-
zacije za potrebe Ministrstva
za gradnje.
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19. ZBOR LJUBLJANSKE
BANKE

V četrtek, 23. decembra so
se zbrali v Festivalni dvorani
v Ljubljani delegati upravljav-
cev Ljubljanske banke na svo-
jem rednem zboru. Sprejeli so
srednjeročni plan Ljubljanske
banke za obdobje od leta 1976
do leta 1980, program za ures-
ničevanje njenega srednjeroč-
nega plana v letu 1977 in viši-
ne njenih obrestnih me,r za po-
samezne vrste kreditov, depo-
zitov ter hranilnih vlog in ta-
rifo plačil za storitve v letu
1977. Sprejeli so tudi akcijski
program za konstituiranje
Ljubljanske banke po določi-
lih zakona o združenem delu

in zakona o temeljnih kredit-
nega ter bančnega sistema, do-
polnili njen statut ter sklenili
ustanoviti novo podružnico v
Osijeku. Izvolili so tudi nov
izvršilni odbor in dva kreditna
odbora ter ponovno izvolili za
direktorja Ljubljanske banke
Metoda Rotarja.
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REFERENDUM PRELOŽEN
Že dalj časa so tekle pri-

prave za novo organiziranost
dveh velikih avtobusnih pod.je-
tij SAP Ljubljana in VIATOR
Ljubljana. Reziiltat dosedanjih
prizadevanj je elaborat o novi
oiganiziranosti obeh delovnih
organizacij. Ta v osnovi rešuje
probleme ekonomskih predno-
sti nove organiziranosti, orga-
nizaeije temeljnih in delovnih
organizacij, osnove statusa in
dohodkovne odnose ter naka-
zuje temeljne smernice razvo-
ja sestavljene organizacije.
Določen je bil tudi datum re-
ferenduma, na katerem bi se

delavci obeh delovnih organi-
zacij odločali o združitvi, ven-
dar so delavci dosedanje gra-
divo ocenili za pomanjkljivo
in ugotovili, da ga je treba
dopolniti. To pomeni, da re-
ferenduma zaenkrat še ne bo,
s pripravami za novo organizi-
ranost obeh ljubljanskih avto-
busnih podjetjj pa bodo inten-
zivno nadal.ievali.
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BEŽIGRAJSKA GALERIJA
IZREDEN OBISK

Bežigrajsko galerijo so ob-
čani, kot kaže, že sprejeli za
svojo, saj je obisk v njej vse
večji. Sedanja razstava izbra-
nih del bežigrajskih slikarjev
amaterjev doživlja, v veliko za-
doščenje slikarjev samorastni-
kov, rekorden obisk. V prvih
17 dneh si je njihova dela
ogledalo 1720 obiskovalcev, to
je pop.rečno več kot 100 na
dan.


